



В Краснохолме местная жительница подозревается в убийстве своей соперницы на почве ревности

27 марта 2014 года в жилом доме в селе Краснохолм обнаружен труп 60-летней женщины с ножевым ранением в области груди. По данному факту следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 42-летняя местная жительница, знакомая потерпевшей, которая после распития спиртных напитков, пришла в дом бывшего сожителя и нанесла своей спящей сопернице один удар ножом в грудь. Мотивом преступления могла быть ревность к мужчине, который спал рядом с потерпевшей.

По версии следствия, в ночь на 27 марта 2014 года подозреваемая, находясь в доме своего знакомого, в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности, нанесла новой возлюбленной своего бывшего сожителя ножевое проникающее ранение в область грудной клетки. Потерпевшая скончалась на месте.

Следствием решается вопрос об избрании задержанной меры пресечения - в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Марта 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/803015>